



## Magyar Gázipari Vállalkozók Egyesülete

1092 Budapest, Üllői út 25. 4. em. 417. City Corner irodaház

Telefon/Telefax: +3612803260; E-mail: [mgve@mgve.hu](mailto:mgve@mgve.hu), Web: [www.mgve.hu](http://www.mgve.hu)

Mint minden civil szakmai egyesület életében a 2012 esztendő nem a fellendülésről és gondtalan, tisztán szakmai munkáról szólt. Az Egyesület tagságát érő gazdasági hatások eredményeképpen több tagunk is az Egyesülettől való távolmaradását jelentette be. A Magyar Gázipari Vállalkozók Egyesülete (MGVE) felismerve a piactudományra történő átállás követelményeit, több éves előkészítő munka eredményeként 1994. szeptember 21-én alakult meg, és a kezdeti útkeresések után mára a gázipar palettáján lévő civil szakmai szervezetek egyik elismert tagjává vált. A tagok - mind jogi személyek - több mint 2/3- a hazai gázkészülék gyártó, külföldi gázkészülék és részegység gyártó magyarországi vállalata és/vagy képviselője. Ennek megfelelően az MGVE magát a magyarországi gázkészülék gyártó és forgalmazó szervezetek meghatározó képviselőjének tekinti, szakmai- és érdekképviseleti tevékenységét ennek megfelelően végzi.

### Céljaink

Az egyesület célja a közös érdekek képviselése, a szakmai együttműködés hatékonyságának növelése, a szakmai egységesítés elősegítése, a szakmai ismeretek bővítése, a gázipar fejlesztési eredményeinek ismertetése, valamint közreműködés a minőségbiztosításban és a szakmán belül az egyetemes humán értékrend kialakításában.

### Feladataink

Ma, a célokhoz rendeltlen meghatározott legfontosabb feladataink a következők:

- jogszabályok szakmai részének készítésében közreműködés, egyeztetés
- a szakmát érintő közigazgatási intézkedések véleményezése, vitafórumok rendezése
- érdekképviselet
- együttműködés más szakmai társadalmi és szakmai civil szervezetekkel
- piacvédelmi intézkedések kezdeményezése, minőségbiztosítás és az oktatás támogatása

### Tevékenységünk

A célok elérésének érdekében együttműködünk a Magyar Épületgépészek Szövetségével, a Magyar Épületgépészeti Koordinációs Szövetséggel és a Kéményjobbítók Országos Szövetségével, valamint az Energiagazdálkodási Tudományos Egyesület társult tagjaként annak Gázszakosztályával. Az egyesület munkamódszere, hogy a rendszeresen tartott elnökségi ülések megállapításait eljuttatja a tagokhoz, rendezvényeket szervez, melyeken keresztül mind a szakmai, mind a személyi kapcsolatok kiépítését segíti elő, miközben a szükséges információáramlást is biztosítja. Várja és figyelembe veszi a tagok javaslatait. Minden fontos döntésben az elnökség határoz. Ez a munkamódszer, az eredményes működés

egyik legfontosabb tényezője, lényegében a döntéshozatal előírt útja, egyben meghatározója a szervezet működésének is.

Az MGVE érdekegyeztetéssel kapcsolatos, konzekvensen képviselt véleménye, hogy a szakmai kérdések érdemi egyeztetése mindig az azonos szakterületen működő szereplőket összefogó, gazdasági érdekeket félretenni tudó szakmai érdekképviseleteken keresztül lehetséges. Nem lehet egyeztetni olyan szervezetekkel sem, amelyek piaci érdekeiket kívánják állami intézmények segítségével megtartani és/vagy kibővíteni, sokszor műszakilag nem megalapozott indokok segítségével. A szakmai érdekérvényesítési folyamatban nem szabad szem elől téveszteni azt, hogy az érintett, közreműködő szervezeteknek végső soron a végfelhasználó igényeit kell kielégítenie. A végfelhasználó igényeinek kielégítésénél elsősorban az élet és vagyónbiztonság szempontjait kell mérlegelni, de figyelembe kell venni az energia-és költségtakarékossági valamint környezetvédelmi szempontokat, valamint a nemzeti előírásainknak összhangot kell mutatniuk az Európa Unió's direktívákkal is.

Nem elsődleges szakmai szempont, de ügyelünk arra, hogy ne alakuljanak ki monopol szolgáltatások, a szolgáltatásoknak legyen érdemi szakmai felügyelete, és illeszkedjenek az Európai Unió áruk – és szolgáltatások szabad mozgását szabályozó előírásaihoz

## **Kapcsolataink**

A Magyar Épületgépészeti Koordinációs Szövetséggel kapcsolatunk biztatóan alakul. Nagyon reméljük azt, hogy megtaláljuk az együtt dolgozás, együtt gondolkodás olyan formáját, amelynél az MGVE érdekvédelmi szerepe nem csökken, de a szakmai kérdések eldöntése, megoldása gyorsabban realizálódik a Szövetséggel való közös munka eredményeként.

A Magyar Épületgépészek Szövetségével, a Kéményjobbítók Országos Szövetségével valamint az Energiagazdálkodási Tudományos Egyesület Gázszakosztályával az együttműködésünk nagyon jó, a szakmai kérdések megítélése közötti eltérés minimális, és egyetértésre tudunk jutni a szakmát nem közvetlenül érintő kérdések zömében is. Új, eredményes kapcsolatot építettünk ki az Ipartestületek Országos Szövetségével a gázipari oktatás területén végzett tevékenységünk bővítésére. Együttműködünk az elosztói engedélyeseket összefogó Földgáz Elosztói Fórum gázkészülékeket érintő kérdéseinek rendezésében.

Tagja vagyunk a GKM által létrehozott, a GMBSZ kidolgozására és karbantartására alakult 7 szervezetet összefogó Gázipari Műszaki Szakbizottságnak, amely konszenzusos alapon oldja meg a szakmai véleményeltéréseket. Reményeink szerint pozitív elmozdulás várható az égéstermék-elvezetéssel kapcsolatos, a hatásköröket is érintő kérdés megoldásában. Eltökélt szakmai kötelezettségünk ennek megoldásában részt venni.

## **A jelen és a jövő**

Az MGVE, a tagjait érintő nehéz gazdasági környezet ellenére is bátran vallja, hogy a gázipart érintő kérdésekben az egységes, szakmailag megalapozott, környezettudatos és hatékony szakpolitika az egyetlen járható út! Tudjuk, hogy az energiaracionalizálási folyamatokban a földgáz hatékony eltüzelése óriási potenciállal bír, amit csak korszerű technika alkalmazásával lehet kiaknázni.

Ezért az MGVE a szakmai szervezetek mellett, energiahatékonysági kérdésekkel foglalkozó más szakmai szervezetekkel is aktívan közreműködik, ami a jövőben még erősebb alapokra helyeződik.

Szívesen és örömmel várjuk Önt is, ha céljainkkal, elkötelezettségeinkkel és munkánkkal egyetért!

Az MGVE Elnöksége